

Súd: Okresný súd Košice okolie
Spisová značka: 5T/74/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7520010341
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 09. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mariana Ginelliová
ECLI: ECLI:SK:OSKE3:2020:7520010341.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice - okolie, samosudkyňa JUDr. Mariana Ginelliová,
vydáva podľa § 353 ods. 1 Tr. por.

rozhodol:

obvinený:

A. S. - E.. XX.XX.XXXX K. D., I. S., Q.. O. XXX/XX, F. D. - F.,

je vinný, že

- v obci Slanec, okres Košice - okolie, ako živnostník s miestom podnikania na ul. Y. Č.. XXX/XA a prideleným IČO: 43 695 451 v dobe od 18.1.2019 do 31.7.2019 vykonával podnikateľskú činnosť a to aj napriek tomu, že Okresným úradom Košice - okolie, odborom živnostenského podnikania mu bolo na jeho žiadosť dňa 18.1.2019 pozastavené prevádzkovanie živosti a to v oblasti nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane prípojného vozidla. Napriek pozastavenej živosti v danej oblasti aj naďalej podnikal a vykonával činnosť a to na základe Zmluvy o vzájomnej spolupráci zo dňa 1.1.2019 uzatvorenej medzi nám ako živnostníkom a spoločnosťou HORTI s.r.o. so sídlom Južná trieda 66, Košice, predmetom ktorej bolo vykonanie prepravy tovarov ako vodiča v rámci celej Slovenskej republiky, pričom za túto činnosť si fakturoval mesačne odmenu a to v období január 2019 až júl 2019, kde mu za prepravné výkony pri vedení motorového vozidla bola vyplatená celková suma 10.406,09 € a taktiež

- v Košiciach, v dobe od 18.1.2019 do 4.7.2019 v úmysle získať finančné prostriedky vylákal od Sociálnej poisťovne, pobočka Košice dávku v nezamestnanosti poskytovanú podľa Zákona č. 461/2003 o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a to tak, že dňa 21.1.2019 podal na Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Košice žiadosť o zaradenie do evidencie uchádzačov o zamestnanie, kde čestne vyhlásil, že nie je zamestnancom v pracovnom pomere prípadne v obdobnom pracovnom vzťahu, na základe čoho bol zaradený do evidencie uchádzačov o zamestnanie a bola mu vyplácaná dávka v nezamestnanosti v celkovej výške 5.269,60 €, avšak tým, že v danom období vykonával zárobkovú činnosť na základe právneho vzťahu vyplývajúceho z uzavretej zmluvy o vzájomnej spolupráci so spoločnosťou HORTI s.r.o. so sídlom Južná trieda 66 Košice zo dňa 1.1.2019, čo pri podaní žiadosti zamlčal, tak nespĺňal podmienky zaradenia do evidencie uchádzačov o zamestnanie, čím takto Sociálnu poisťovňu, pobočku Košice uviedol do omylu v podmienke splnenia nároku na dávku v nezamestnanosti a spôsobil jej škodu v celkovej výške 5.269,60 €,

t e d a

- neoprávnene podnikal závažnejším spôsobom konania a získal ním väčší prospech,

- vylákal od iného planenie z rozpočtu verejnoprávnej inštitúcie, ktorého poskytnutie je podľa všeobecne záväzného právneho predpisu viazané na podmienky, ktoré nespĺňa a to tým, že ho uviedol do omylu v otázke ich splnenia a spôsobil tým väčšiu škodu,

tým spáchal

- zločin subvenčný podvod podľa § 225 ods. 1, ods. 4 písm. a/ Trestného zákona,
- prečin neoprávneného podnikania podľa § 251 ods. 1, ods. 2 písm. a/, písm. c/ Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje

Podľa § 225 ods. 4 Trestného zákona, § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, § 38 ods. 2 Trestného zákon s použitím § 42 ods. 1 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/, § 50 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona sa mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 4 (štyroch) rokov s probačným dohľadom.

Podľa § 51 ods. 4 písm. d/ Trestného zákona je povinný v skúšobnej dobe zaplatiť spôsobenú škodu.

Podľa § 61 ods. 3 Trestného zákona sa mu ukladá trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá každého druhu na dobu 26 (dvadsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Košice - okolie sp. zn. OT/141/2019 zo dňa 25.12.2019 (doručený dňa 25.12.2019), ktorým mu bol podľa § 289 ods. 3 Trestného zákona uložený trest odňatia slobody v trvaní 6 mesiacov s podmienčným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 16 mesiacov, ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je povinný zaplatiť poškodenej strane Sociálna poisťovňa, pobočka Košice, so sídlom v Košiciach, Festivalové nám. č. 1, IČO: 30 807 484, škodu v sume 5.269,60 € (päťtisícdivestošesťdesiatdeväť eur šesťdesiat centov).

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať na Okresný súd Košice - okolie odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Košice - okolie obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v ods. 1 § 355 Trestného poriadku (pri trestných činoch uvedených v § 211 Tr. poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.